

## Projekt leírás

A projekt keretében a község elavult, régi, korszerűtlen repülőtéri épülete kerül felújításra, energetikailag hatékonyabbá tételre. A külső nyílászárók régiiek, eredeti formájukat elveszítették. Ezt a jelenleg rendelkezésre álló, alacsonyabb költségű szigetelési eljárással (tömítőanyag, utólagos bevarrás stb.) nem lehet megjavítani. Az tetőszigetelése nem megoldott télen nagyon sok fűtési energiát veszít az épület a falakon keresztül, nyáron pedig gyorsan átmelegszik. Az épület villamos korszerűsítése szükséges egy villámhárító rendszer kiépítése keretében. Az épület jelenleg évente 26 napot üzemel, de használatára évente több napra is szükség lenne. Jelenleg az épület rezsiköltsége magas. Az épületben szálláslehetőség, fagyizó, étterem működik, közösségi térnek alkalmas helyiségek vannak. Jelenleg kihasználatlan, mivel fenntartása jelentős rezsiköltséget igényel. Az épület működésére, fejlesztésére jelentős igény merült fel ugyanakkor a repülés, közösségi rendezvények, sportolás, a helyi turizmus fellendítése miatt. A projekt célja a 100%-ban önkormányzati tulajdonban levő repülőtér épületének energetikai korszerűsítése és megújuló energia hasznosításán keresztül az épület energiabiztonságának, önellátásának kiépítése. A fejlesztés közvetlen célja az épület fenntartási költségeinek csökkentése, annak érdekében, hogy évente több napon is használni lehessen az épületet. Közvetlen cél a tető szigetelése, a nyílászárók korszerű nyílászáróra történő cseréje. A pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartja, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőrzi, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetni. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a támogatást igénylő esélytudatosságot fejez ki: nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket. A projektnek nincs előre látható klímakockázata. A fejlesztendő intézmény 100%-ban önkormányzati tulajdonban van, nem műemlék vagy helyi védett épületek. A projekt keretében biztosításra kerül az épület bejáratának és egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékosági csoportra kiterjedő komplex (fizikai és info-kommunikációs) akadálymentesítése..